

CSU CSM Oradea – KSE Târgu Secuiesc 44-67

Baschetbalistele, în continuă cădere

Fetele pregătite de Adriana Niculescu au contabilizat cea de-a patra înfrângere consecutivă, situație oarecum normală după ce 4 dintre cele 5 titulare, plus antrenorul Mihai Coldea, au părăsit CSU CSM din cauza problemelor financiare grave cu care se confruntă echipa. Cu un lot alcătuit în cea mai mare parte din junioare, orădencele au pierdut 44-67 (6-19, 16-13, 10-13, 12-22) duelul cu KSE Târgu Secuiesc contând pentru etapa 8-a din faza a doua a sezonului regulat din Grupa Galbenă a Ligii Naționale.

Dacă la un moment dat, nu cu mult timp în urmă, la Oradea se vorbea despre care echipă ar putea să încurce CSU CSM în lupta pentru playoff, iată că acele vremuri parcă nici n-ar fi existat. Bihorencele contabilizează înfrângere după înfrângere și din păcate o fac și la scoruri categorice. Situația financiară precară a condus către această situație. Baschetbaliste de o anumită valoare și cu destulă experiență precum Beronja, Pfirman, Gavra sau Chiș nu se mai regăsesc în echipă astfel că tot greul a căzut pe umerii tinerei Anisia Croitoru. Deși valoroasă, Anisia împreună cu fetele care au rămas nu pot face față unor dueluri cu echipe de senioare.



Anisia Croitoru a înscris 15 puncte

Junioara Anisia Croitoru, lidera echipei

Asta s-a întâmplat și în ultima confruntare cu KSE Târgu Secuiesc. Deși impulsionate de pe bancă de către cei trei antrenori (Adriana Niculescu, Daniel Anica și Ioana Anica) și din tribune de către puținii spectatori, orădencele s-au bătut de la egal la egal doar pe parcursul sferturilor 2 și 3. În deschiderea partidei precum și în secvența decisivă Ramona Dănălache și Kaila Mobley, fosta componentă a orădențelor, au fost practic de neoprit pentru gazde, cele două, îm-

preună, marcând 40 de puncte din cele 67 înscrise de oaspete. De la CSU CSM s-au evidențiat Anisia Croitoru cu 15 puncte și Nicolette Orban, autoarea a 10 puncte. Cu o bancă de rezerve care produce doar 3 puncte e imposibil să emiți pretenții chiar dacă nici opțiunile secunde de la KSE n-au înscris decât 8 puncte. Așadar a 7-a înfrângere stagională pentru CSU CSM în 18 etape, insucces care prăvălește o scoate din cărțile calificării în playoff. Doar un miracol ar mai putea schimba situația unei formații care nu cu mult timp în urmă

era favorită la câștigarea grupei. În runda următoare, orădencele vor evolua, duminică, 10 martie, de la ora 12.00, în Sala Sporturilor din Târgu Mureș, cu CSM din localitate, liderul Grupei Galbene.

CSU CSM Oradea: Nicoleta Mititelu 8 puncte, Anisia Croitoru 15, Alexandra Manea, Teodora Milas, Ana Câmpănuș 2, Maria Kozma 3 (1x3p), Nicolette Orban, Melania Kokovay 6 (1x3p), Raluca Chiorean, Oana Ceh, Kira Szallai, Alexia Creț.

■ Sorin ILISIE

Își dorește o carieră în antrenorat Andrea Pirlo ar putea pregăti pe Juventus U23

Andrea Pirlo (39 de ani), fostul jucător de la AC Milan și Juventus, ar putea începe cariera în antrenorat la echipa sub 23 de ani a lui Juventus, din Serie C.

Fostul mijlocas italian și-a încetat cariera de fotbalist profesionist la finalul anului 2017, după două sezoane și jumătate petrecute în MLS, la formația New York City FC.

După retragere, Pirlo a devenit analist la postul TV Sky, însă nu a exclus în niciun moment posibilitatea de a deveni antrenor. Potrivit Corriere della Serra, acesta ar putea prelua echipa U23 a lui Juventus, care ocupă locul 13 în Serie C, cu 29 de puncte acumulate în 28 de etape.

Pirlo ar fi rămas în relații bune cu oficialii clubului din Torino, după ce a evoluat timp de patru sezoane la „Bătrâ-

na Doamnă”, și deține deja licențele B și A UEFA, astfel că trecerea lui pe banca tehnică pare destul de posibilă.

Campion Mondial cu Italia în 2006, Pirlo are un palmares impresionant și la nivel de club: șase titluri în Serie A (două cu AC Milan și patru cu Juventus), două Cupe ale Italiei (una cu AC Milan și una cu Juventus), două Supercupe ale Italiei (ambele cu Juventus), două Ligi ale Campionilor (ambele cu AC Milan), două Supercupe ale Europei (AC Milan) și un Campionat Mondial al Cluburilor (AC Milan).

Top 10 cei mai valoroși fotbaliști români Portarul Ionuț Radu, în vârful ierarhiei

Cota lui Ionuț Radu (21 de ani), căpitanul naționalei de tineret a României, a crescut. Goalkeeperul, devenit titular incontestabil la Genoa în acest sezon de Serie A, a atins o bornă incredibilă, pe care niciun român nu a mai atins-o, de la Cristi Chivu și Adrian Mutu încoace.

Radu e foarte bine perceput în Italia și s-a scris despre interesul granzilor de la Inter și AS Roma pentru el. În acest moment, conform site-ului de specialitate transfermarkt.com, Ionuț Radu e cota la 12 milioane de euro. Ionuț Radu a fost cumpărat în vară de Genoa de la Inter pentru 7,5 milioane de euro. Ștefan Radu (10 milioane de euro), Chiricheș (11 milioane de euro) și Nicolae Stanciu (8 milioane de euro) au fost cei mai bine cotați români în ultimii ani.

În topul celor mai bine cotați români ai momentului, Ionuț Radu e urmat de Răzvan Marin, a cărui cotă a crescut la 9 mili-

oane de euro, iar Top 3 e completat de Ștefan Radu și Florin Andone, ambii cotați la 6 milioane de euro. În Top 10 se mai află Vlad Chiricheș (Napoli, 4,5 milioane), Nicolae Stanciu (4,25 milioane), Ciprian Tătărușanu (Nantes, 4 milioane), Claudiu Keșeru (Ludogoreț, 3,5 milioane), Constantin Budescu (3,5 milioane) și Alexandru Mitriță (New York City, 3,5 milioane).

În 2008, pe când Chivu juca la Inter, valoarea sa era de 24 de milioane de euro, în timp ce Mutu a valorat 25 de milioane de euro, în același an, pe când juca la Fiorentina. ■

Cupa Mărțișorul la judo Sportive de la Crișul, pe podium

Trei judoka de la Crișul Oradea au încheiat pe podium Cupa Mărțișorul, organizată la Cluj Napoca. La competiție au participat aproximativ 200 de sportivi și sportive de la 15 cluburi din țară.

Concursul a fost rezervat copiilor de la secțiunile U9, U11 și U13 ani. La secțiunea 13 ani, Oana Tamas s-a clasat pe primul loc la categoria 32 kg, poziție pe care a încheiat concursul și Patricia Pinteală la secțiunea 11 ani, categoria +48 kg. Tot la U 11, Sofia Culti s-a clasat pe 3 la categoria 29 kg.

■ H.B.

Dublul eșec cu FC Barcelona produce consecințe Real Madrid va renunța la 6 fotbaliști din vară

Florentino Perez va face curățenie în lotul Realului în vară, după sezonul slab care se profilează. Eșecurile din meciurile cu Barcelona l-au făcut să ia o decizie drastică. S-a hotărât să dea afară 6 fotbaliști, printre care s-ar număra Marcelo (30 de ani), Bale (29 de ani) și Isco (26 de ani).

Real Madrid a pierdut ritmul cu rivalii catalani în campionat, în Liga Campionilor nu o duce prea bine, iar pentru ca acest lucru să nu se mai întâmple, din vară vor veni fotbaliști dornici de afirmare. Pentru a le face loc, multe dintre staruri vor pleca. Vor mai rămâne câțiva fotbaliști de bază, lângă care cei tineri să se formeze și se pare că Florentino Perez a decis cine pleacă. Potrivit AS, pe lângă cei amintiți, pe lista neagră se mai regăsesc Vallejo (22 de ani), Mariano (25 de ani) și Brahim (19 ani).

Culmea, de situația tensionată de la Madrid poate profita Barcelona. Josep Maria Bartomeu, președintele catalanilor, declara în urmă cu câteva săptămâni că dacă staff-ul său tehnic îl va cere pe Isco, va face tot posibilul să îl ia. „Dacă antrenorii noștri ne cer un jucător care vrea să părăsească la Madrid, evident că vom încerca să-l transferăm. Dar asta nu s-a întâmplat de când sunt aici. Nu există vreun pact de neagresiune, fiecare încearcă să-și facă echipa mai competitivă. Cât despre Isco, voi vorbi doar cu președintele celor de la Real Madrid”, spunea oficialul.

Potrivit Transfermarkt, cota celor 6 fotbaliști ajunge la 212 milioane de euro. Cel mai mult valorează Bale, 70 de milioane de euro. ■

Copiii sunt așteptați la handbal

Triumph, cel mai nou club de handbal din Oradea, înființat de Cipriana Petric și Devid Munea, căpitanii echipelor de seniori din orașul de pe Crișul Repede, organizează selecție.

Astfel părinții care-și doresc pentru copiii lor, fete și băieți începând cu vârsta de 5 ani, să practice handbalul, sportul național, sunt așteptați la antrenamentele care se desfășoară în zilele de marți și joi de la ora 18.00, și sâmbăta de la ora 09.00, în sala de sport a Colegiului Tehnic „Traian Vuia”. Informații suplimentare pot fi obținute accesând pagina de facebook As Triumph Oradea sau apelând numerele de telefon 0751.337.886 sau 0751.654.412. ■